



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2021 DGRF/RIFB/IFB DE 15 DE JANEIRO DE 2021

O DIRETOR-GERAL do campus Riacho Fundo do Instituto Federal de Brasília, nomeado pelo Portaria IFB nº 498, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital 01/2021 DGRF/RIFB/IFB - Processo Seletivo para o Curso de Especialização em Ensino de Humanidades e Linguagens;

I. Onde se lê:

4.2. A inscrição online é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada, via formulário eletrônico, na página do curso no Portal do IFB (<https://www.ifb.edu.br/reitori/18968>), a partir das 10h do dia 19 de janeiro de 2021 até às 10h do dia 26 de janeiro de 2021, conforme estabelecidos no cronograma do processo seletivo, Anexo I, considerando o horário oficial de Brasília.

II. Leia-se:

4.2. A inscrição online é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada, via formulário eletrônico, na página do curso no Portal do IFB (<https://www.ifb.edu.br/reitori/18968>), a partir das 10h do dia 19 de janeiro de 2021 até às 18h do dia 1^o de fevereiro de 2021, conforme estabelecidos no cronograma do processo seletivo, Anexo I, considerando o horário oficial de Brasília.

III. Onde se lê:

4.8. No encerramento das inscrições, em caso de falta de energia elétrica, falha no servidor central do IFB ou em casos fortuitos ou de força maior, o Diretor-Geral junto com a comissão responsável pelo processo seletivo do Campus poderão, por meio de comunicado oficial, prorrogar as inscrições por até 72 horas da data de término do processo seletivo.

IV. Leia-se:

4.8. No encerramento das inscrições, em caso de falta de energia elétrica, falha no servidor central do IFB ou em casos fortuitos ou de força maior, o Diretor-Geral junto com a comissão responsável pelo processo seletivo do Campus poderão, por meio de comunicado oficial, prorrogar as inscrições por até 152 horas da data de término do processo seletivo.

V. Onde se lê:

8.4. c) Cópia do diploma de graduação;

VI. Leia-se:

8.4. c) Cópia do Diploma/Certificado de graduação ou declaração de conclusão de curso ou declaração de provável formando;

VII. Onde se lê:

12.1. IV. Certificado/Diploma e histórico escolar de conclusão do Ensino Superior;

VIII. Leia-se:

12.1. IV. Certificado/Diploma ou declaração de conclusão de curso do Ensino Superior e histórico escolar de conclusão do Ensino Superior;

IX. Onde se lê:

ANEXO I

--	--

Período de realização das inscrições online e entrega da documentação via formulário (reserva de vaga, 1a Etapa e 2a Etapa)	19/01/21 a 26/01/21
---	---------------------

X. Leia-se:

ANEXO I

Período de realização das inscrições online e entrega da documentação via formulário (reserva de vaga, 1a Etapa e 2a Etapa)	19/01/21 a 1/02/21 (até às 18h)
---	---------------------------------

(documento assinado eletronicamente)

GERVÁSIO BARBOSA SOARES NETO

Diretor-Geral do Campus Riacho Fundo

Portaria nº 498, de 06/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF, em 25/01/2021 18:15:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/01/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 212764

Código de Autenticação: a501122978



Campus Riacho Fundo
Av. Cedro, AE 15, QS 16, Riacho Fundo I,
RIACHO FUNDO / DF, CEP 71.825-600